

# 女子一杯红酒后挪车 男子闹情绪酒后上路

## 交警:一律按交通法规处理

时间:8月8日晚上

地点:东二环与槐安路交叉口由西向东方向

事件:裕华区交警大队酒驾查处分队出动20名警力,对酒驾、醉驾行为进行查处



■裕华交警大队酒驾查处分队民警正在查酒驾。

□文/图 本报记者 柳安臣

“您好!请测一下酒驾。”8月8日22时许,裕华区交警大队酒驾查处分队出动20名警力,在槐安路与东二环附近对酒驾、醉驾行为进行查处。

“我只是喝了一杯红酒,就是把车挪到旁边的停车场”,司机康女士委屈地说。22时55分,正在执勤的交警发现不远处一辆车牌号为冀A18\*\*\*的轿车慢慢地驶过来,遂上前进行酒驾检查,酒精测试仪显示为23mg/100ml,属于酒后驾驶。在警务亭,交警对康女士酒后驾驶行为的危害进行说明,并开出处罚单,要求在规定的时间内到交警队接受处理。交警告诉记者,酒后驾驶按照交通法规规定暂扣驾驶证6个月,计12分,司机本人半年不能驾驶,并罚款1000元的处罚。

23时45分,查酒驾活动仍然在进行。突然听到一阵猛加油门的声音,只见一辆车牌号为冀AR\*\*\*的越野车急驶过来。由于前方车太多,司机毛某试图闯卡没能成功,交警迅速上前将其控制。在警务亭测得该司机酒精数值为131mg/100ml,已经属于醉驾状态。现场据司机毛某称:“他刚刚和家属吵架了,生了气就喝了点白酒,结果开车出来被交警查了。”

交警对其醉驾行为的危害性进行教育后,开具了处罚单,对毛某的醉驾行为正在进一步处理当中。

“类似这样对酒驾、醉驾等机动车违法行为的查处,我们将常态化进行。”裕华区交警大队酒驾查处分队相关工作人员告诉记者,“总体来说,现在酒后驾驶的司机比以前少多了,主要是因为现在车主守法意识提高,是酒驾行为减少的重要原因之一。另外,只要开着车参加聚会,很多人都主动不劝酒了。”

平时,走亲访友难免会遇到推杯换盏的情况,交警提醒广大司机朋友,饮酒后切勿驾驶机动车,真正做到养成开车不饮酒,酒后不开车的好习惯。

# 新时代 动出彩 体彩花式创新助力全民健身

今年8月8日是我国第十个“全民健身日”,为全面落实全民健身国家战略,倡导文明健康生活方式,促进全民健身与全民健康深度融合,中国体育彩票新组织了形式多样、内容丰富的全民健身活动,掀起全民健身热潮。由中国体育彩票发起的全民健身达人秀《球球你,动出彩》和“寻找最美健身达人”成为国家体育总局全民健身日系列活动中的时尚创新活动,全民健身主题即开票的发布则解锁了全民健身新方式,让全民健身、全民公益和体育彩票深度融合。



## 体育明星加盟 打造全民健身达人秀

《球球你,动出彩》于8月8日在芒果TV上线,这档由中国体育彩票发起的全民健身达人秀节目共有4期,每期参与的世界冠军将各自率领几位运动达人完成游戏挑战,最终获胜的一组将与中国体育彩票一起捐赠公益项目,共同助力全民健身。

冰上金童玉女韩天宇刘秋宏夫妇、跳水伉俪秦凯何姿夫妇、击剑男神雷声和仲满、平昌冬奥会唯一金牌得主武大靖、游泳天才少女叶诗文等鼎力加盟,为了荣誉,更为了公益。韩天宇说:“获胜队伍会将体彩捐赠的体育器材装备送给需要的人。作为一个短道速滑运动员,为推广全民健身做一点贡献,是我的义务,也是我的荣幸。”

作为《球球你,动出彩》的线上活动,“全民健身争做达人助力公益为爱加油”活动也正火热进行中。只要上传自己的运动照,邀请亲友点赞,就可以转化为能量值,由中国体育彩票为希望小学捐出足球、羽毛球拍、乒乓球拍等体育器材。

作为“全民健身计划”实施的有力支持者,中国体育彩票筹

集的体彩公益金在体育场馆建设、全民健身路径设施建造、体育公园建设、健身广场更新完善、全民健身活动开展、社会体育指导员培训、体育基层活动组织建设等多方面发挥了极其重要的作用,为群众提供了免费、方便、实用的健身活动器材和场所。

## 重温广播体操 寻找最美健身达人

8月4日-12日,中国体育彩票和全国党媒信息公共平台联合抖音、新浪微博共同发起“寻找最美健身达人”活动,中国体育彩票官方抖音号“乐动体彩”已发起#那些年,你跳过的广播操#挑战,新浪微博@公益体彩发起超级话题#那些年,你跳过的广播操#。短道速滑名将韩天宇、长腿逆天的击剑世界冠军雷声、仲满,还有国家射击队射箭队的神射手们、北京体育大学艺术体操队的美女运动员们……众多运动达人,带大家一起重温那些年跳过的广播操。

此次“寻找最美健身达人”活动,意在调动年轻群体的健身热情,以参与门槛较低、时代感较强的广播体操运动为主要展示、推广项目,借助知名运动员的影响力和富于创意的互动形式,通过以短视频为主的互联网媒体传播方式,吸引社会大众广泛参与。

中国体育彩票发行24年来,已筹集超过4300亿元的公益金,为全民健身计划的实施提供了资金保障。数据显示,“十三五”期间,国家体育总局本级体彩公益金中,仅用于实施群众体育工作的金额就超过120亿元,而在2017年,用于支持群众体育工作的公益金就达20.39亿元,占比高达76.88%。

## 即开新票上市 解锁健身新方式

今年是我国设立全民健身日第10年,也是体彩即开票“顶呱刮”面市10周年。为配合第10个全民健身日,“全民健身日”“五禽戏”“爱跑”3款围绕全民健身主题设计的即开型体育彩票正式发行销售。其中,“全民健身日”选取了全民健身

日的日期及群众运动场景跑道进行创意,“五禽戏”和“爱跑”分别以中国传统健身形式和跑步运动为主题进行设计。这三款票既展示了传统养生功法、当下时尚运动,也传承了奥运精神,激发了健身热情。

国家体彩中心与北体大出版社深度合作,开展“刮全民健身票,看体彩大讲堂”活动,围绕全民健身项目和全民健身系列主题票录制了运动教学视频。购彩者可通过中国体育彩票官方APP,扫描全民健身系列主题票上的活动二维码,可观看全民健身器材使用方法、五禽戏和跑步教学等视频,获取科学运动及健身知识。此次活动借助体彩即开票传递了体彩公益正能量,解锁了健身新方式,让全民健身、全民公益、体育彩票深度融合。

“刮全民健身票,看体彩大讲堂”活动,将公益、健康、欢乐巧妙融合,传播公益体彩文化,希望更多人了解公益体彩,发现身边的体彩公益,和体彩一起动起来,动出属于自己的色彩,拥抱更加健康美好的新生活。

中国体育彩票正在用公益的力量营造浓郁的健身氛围,号召身边的你我他行动起来,人人健身、天天健身、科学健身、快乐健身。就让我们追随公益体彩的脚步,一起行动起来吧!

